
Fundacja Armii Krajowej - Polish Resistance (AK) Foundation została powołana 17 kwietnia 1982 r. uchwałą Rady Naczelnej Koła AK w Londynie. Inicjatorami jej powstania byli żołnierze podziemia niepodległościowego, którzy w różnych okresach historii znaleźli się poza granicami kraju i zamierzali postawić trwały, a jednocześnie żywy pomnik Polski Walczącej. Protektorat nad działalnością Fundacji AK objął początkowo Prezydent RP na Uchodźstwie Edward Raczyński, a później jego następcy - Kazimierz Sabbat oraz Ryszard Kaczorowski. Komitet Honorowy Fundacji tworzyli przedstawiciele różnych środowisk politycznych i wojskowych. Ich inicjatywa była równocześnie odpowiedzią na zdławienie przez władze  komunistyczne pierwszej „Solidarności” poprzez wprowadzenie w 1981 r. stanu wojennego.

Główne cele Fundacji to:

· utrzymanie ciągłości ideowej opartej na tradycjach Polski Podziemnej, a w tym Armii Krajowej i utrzymanie czynnej postawy w ciągłej służbie dla spraw wolności i niepodległości Rzeczypospolitej Polskiej,

· zachowanie dziedzictwa Armii Krajowej przez rozpowszechnienie i pogłębianie wiedzy o Polsce Walczącej, a także poprzez zabezpieczenie dla następnych pokoleń pamiątek i źródeł archiwalnych.

Przez blisko 30 lat działalności Fundacji wsparto w różnej formie wiele projektów związanych z zachowaniem dziedzictwa Polskiego Państwa Podziemnego. Obecny Zarząd Fundacji, w którego skład wchodzą nie tylko byli żołnierze Armii Krajowej, ale również przedstawiciele kolejnego pokolenia, w tym na przykład Adam Komorowski, syn Premiera, Naczelnego Wodza i Komendanta Głównego AK gen. Tadeusza Bora-Komorowskiego, zintensyfikował działalność w Polsce. Poprzez merytoryczne uczestnictwo, dotacje celowe oraz inne formy aktywności Fundacja Armii Krajowej wspiera wybrane inicjatywy podmiotów państwowych, samorządowych oraz osób prywatnych. Jednym z realizowanych w tym duchu projektów jest konkurs „W kalejdoskopie pamięci – Polska i Polacy w latach 1939-1989. W kraju czy poza krajem? Dylematy Polaków”.
dr Robert Zapart
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